Checkliste für einen Besuch in den Fünferklassen

· Kontaktaufnahme: Entweder ihr schreibt selbst die KlassenlehrerInnen an oder ihr werdet von Ihnen eingeladen. Auf alle Fälle sollten bei allen Kontakten Fe@lmg-remseck.de in cc angehängt werden, damit ich auf dem Laufenden bin.  Es ist immer unangenehm, wenn KollegInnen mich ansprechen und ich bin nicht auf dem aktuellen Stand.

· Bitte denkt auch an eine endgültige Zusage/ Absage eines Termines. Das ist immer am besten schriftlich und rechtzeitig vorher (1-2 Tage). Die Kolleginnen müssen sich im Klaren darüber sein, ob bzw. wann ihr kommt. Sie brauchen längerfristige Planungssicherheit.
Auch hier immer Fe@lmg-remseck.de in cc mit in die Mail schreiben.

· Bitte entschuldigt Euch bei Euren eigenen LehrerInnen im Vorfeld (!), wenn ihr im Unterricht fehlt, weil ihr mit dem Lise-Team unterwegs seid. Oft habe ich die KollegInnen schon einmal „vorgewarnt“, aber ihr müsst unbedingt selbst noch einmal rechtzeitig (1-2 Tage vorher, bzw. sobald ihr es wisst) aktiv werden und Eure LehrerInnen bitten, fehlen zu dürfen. Manchmal kann es sein, dass es auch nicht klappt (z.B. wegen eines unangekündigten Tests), aber das ist sehr selten.

· Wenn ihr eine Aktion bei den Fünfern abgeschlossen habt, geht bitte möglichst schnell wieder in den eigenen Unterricht zurück!

Sicherlich haben wir nicht an alle Situationen gedacht, aber dies sind erst einmal die wichtigsten Hinweise, bei denen ich die letzten Jahre auch entsprechende Hinweise von KollegInnen erhalten habe. 
 
Und nun viel Spaß bei euren Aktionen! 
A. Fehrmann 
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